

Кинешемцы в гостях у шуян

Кинешемский драматический театр имени А. П. Островского приезжает в Шую не в первый раз. И всегда его выступления вызывают интерес у шуян.

Недавно кинешемцы в помещении Шуйского городского театра показали одну из своих новых работ — драму А. Делендика «Вызов богам». В пьесе были заняты ведущие актеры театра Э. Красовская, Н. Левенко, А. Флерова, Г. Кристель и другие.

С выездными спектаклями кинешемцы побывали в Колобове, Васильевском, Дунинове, Новых Горках, совхозе имени Ильича.

М. ГРОМАКОВСКИЙ.

„ДЕЯТЕЛИ“

Г. ИВАНОВО

5 ИЮЛ 1961